B Mupe nukcenen




UANUJIDRU Uavil
MHJPOPMaLIN COOEPKUT




KonnyecTtBo OUT B KapTuHke (I)=
Konn4yecTtBo nukcenen (K) x
rmybuHa uyserTa (i)

PaspelueHune

LiBeTOBOE
paspeLueHmne
(BT Ha Nukcenb)

KonnyecTtBo LBeTOB = 2i
(N)

[lanuTpa



K=18x22 =396 (Pa3pelueHwu

N= 16 (nanuTtpa 16 =2* i=&6uT(fnybuHa
) LB.)

Bcero nukcenen: 18x22= 396

Bcero useTtoB: 16 |

But Ha 1 nukcenb: 16=2%,4
ouT

Bcero ouT: 4x18x22 = 1584
ouT

Bcero 6anT: 1584 omT : 8=
198 6auT




CKoOnbKo 30ecb bant?

Bcero nukceneu: 22x22
Bcero useToB: 8

Bcero ouT: 3x22x22 =1452
ouT

Bcero 6ant: 1452 ouT : 8=
181,5 bauT




Pellin caMocToAaTennbHO
1 CKonbko bant?

Bcero nukcenewn:
Bcero uBeToB:
buT Ha 1 nuKcensb:
Bcero ouT:

Bcero 6auT:



2 CKonbKo 6anT?

Bcero nukcenewn:
Bcero uBeToB:

BuT Ha 1 nukcenb: 5 ﬁ
Bcero 6uT: = e L e 25
Bcero 6auT: s e F
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3 CKonbko 60anT?

Bcero nukcenemn:
Bcero uBeTos:
buTt Ha 1 nukcenb:
Bcero ouT:

Bcero bauT:




4 CKOnbKo 0anT?
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KapTuHa 13 66 000 cTakaH4YMKOB

CKOrbKo 9T0 byaeT 6anT, ecrniv LBETOBbLIX OTTEHKOB ObINO
647

OTBeT:



5 CKonbkKo 6anT?
L3
LB

KapTnHa 13 432 kyomnkos PyOuka, 4 uBeta
OTBeT:



